



“老虎”再度出山

10个月之后，伍兹重返高尔夫球场

据新华社电 时隔10个月之后，美国巨星、“老虎”伍兹当地时间11月30日重返高尔夫球场，参加在巴哈马举行的2017年英雄世界挑战赛。

本次挑战赛共有18名世界级球员参赛，包括世界排名第一的约翰逊和排名第二的斯皮思，不过曾经的世界第一、14个大满贯冠军得主伍兹显然是大众关注的焦点，因为在过去两年时间里伍兹伤病不断、麻烦缠身，很多球迷都开始怀疑“老虎”是否已经日薄西山。

现年41岁的伍兹在2015至2016赛季曾经因背伤

错过大部分比赛。阔别球场15个月之后，他在去年的英雄世界挑战赛上复出，然而今年2月的迪拜沙漠高尔夫球精英赛上，伍兹仅仅打完首轮又再度因背部伤病退赛，并因此远离赛场。此外，伍兹的个人生活也麻烦不断，今年5月份他曾涉嫌醉驾被捕，他还曾被人目睹在自己的豪车里睡觉。

伍兹曾获得过79项赛事的冠军，不过他上次获得冠军还是在2013年。对于本次挑战赛，伍兹并不愿给自己太多压力。

2017年再芬黄梅合肥演出季如约而至

星报邀读者免费看精品大戏

岁末年初，辞旧迎新。著名黄梅戏表演艺术家、再芬黄梅艺术剧院院长韩再芬又携剧院如约而至，开启合肥演出季的大幕。记者昨日获悉，今年演出季，再芬黄梅准备了三台精品大戏：青春版《天仙配》、传承版《女驸马》，还有一部移植创新版《春江月》，将于12月8日~13日在安徽大剧院连演6场。为了让更多戏迷欣赏精品大戏，星报将联合再芬黄梅艺术剧院邀请30位幸运读者免费看戏。

■ 记者 吴笑文

驸马公主亦生亦旦尽显风采

国家一级演员余淑华在本次演出季中担任两部大戏的主演。提起余淑华，因为她经常与韩(韩再芬)驸马、吴(吴美莲)驸马搭档饰演公主，她的“华华公主”形象深入人心。而这次，她将与新生代演员潘柠静搭档，饰演冯素珍(女驸马)。同时，她还与新生代演员谢军搭档，饰演《春江月》中的柳明月，这个角色有几十岁的年龄跨度，从清纯靓丽的少女到饱经沧桑的人母，充分考验演员的演技。

余淑华自由行走于“公主驸马”之间，切换于花旦青衣之上，在业界中屈指可数，也让我们对她的风采拭目以待。

新生代颜值演技俱佳传承经典

2016年，再芬黄梅剧院传承经典，培养新人，复排了家喻户晓的黄梅戏《天仙配》，由潘柠静、谢军及江李汇、钱霖两组青年演员担任主演，俊男靓女，十分养眼。



而颜值更重要的是，他们也是实力派的演技担当。从端庄善良的公主到敢爱敢恨的七仙女，从市井平民的生活逗趣到庙堂之上的喜怒哀乐，潘柠静都演绎得鲜活灵动，刻画得游刃有余。对于谢军来说，《天仙配》和《春江月》中的男声唱腔无疑是最大的挑战。

星报将联合再芬黄梅艺术剧院邀请三十位幸运读者免费看戏。《天仙配》《女驸马》《春江月》每部戏十张票。

时间：12月8日~13日 19:40 地点：安徽大剧院

报名方式：下载掌上安徽APP或关注市场星报微信公众号(scxbl23)，在评论区留言报名。我们会从中抽取30位幸运读者，并通过私信进行联系。

温馨提示：被选中的读者请留下姓名和联系电话，提前到现场找市场星报社工作人员领取入场券。

中国群体交流团访问首尔成功归来

组成人员由我省五个协会选拔的群体骨干组成

星报讯(记者 江锐) 近日，以国家体育总局对外交流中心副主任范江为团长、安徽省社会体育指导中心党支部书记王勇为副团长的中国群众体育交流团一行59人赴韩国首尔进行了交流访问。交流团组成人员由我省篮球、乒乓球、网球、羽毛球、保龄球五个协会选拔的群体骨干组成。

中国代表团访问韩国首尔期间，受到了大韩体育会、首尔体育会和首尔各相关协会的热烈欢迎，五个项目队分别与首尔五个协会进行了共同训练、交流比赛，其中羽毛球队还参加了首尔市城东区的羽毛球比赛，保龄球队参加了首尔市第三十届保龄球比赛。经过交流

比赛，由我省队员组成的中国群体交流团获得了篮球团体赛第一名，乒乓球男单第一名、女单第一名、团体赛第一名，羽毛球男双40、50岁组第一名，混双40岁组第一名，保龄球第三场比赛第一名，网球男双第一名、女双第一名等优异成绩。

经过友好协商与洽谈，我省网球协会、篮球协会、保龄球协会还和首尔市的相关协会正式签订了双边交流合作协议，我省体育总会也与韩国光州广域市体育会达成了今后开展群众体育交流的合作意向。中国代表团在首尔访问期间还参加了韩国民俗文化的体验活动，出席了韩国传统体育活动博览会开幕式等活动。

安徽4拳手“打进”新一届全国队

星报讯(记者 江锐) 第十三届全国全运会期间，针对拳击项目出现的赛风赛纪问题深刻认识、自查自纠，国家体育总局拳跆中心决定解散现国家拳击队，同时按新的国家队备战要求重新选拔和组建国家拳击队。近日，新一届全国国家拳击队集训队名单出炉，安徽四名选手王龙、朱宣光、黄言辉、史倩榜上有名。

据悉，国家拳击队9月底开始在贵州省清镇亚高原训练基地举行选拔训练，来自全国各省市自治区的40名教练员、84名运动员参加本次选拔训练。安徽拳击队教练白冰冰，男子运动员朱宣光、易允喜参与其中。

本次组织国家拳击队选拔训练，就是为了尽快提高我国拳击教练员水平，加强项目规律认识。同时，为了做好东京奥运会的备战工作，通过集中训练的方式选拔、组建国家拳击队。

最终，新一届全国国家拳击队名单出炉，总教练是张传良，教练员有21人，其中包括安徽队教练白冰冰。男子运动员有42人，包括三名安徽选手：56公斤级的王龙、69公斤级的朱宣光、75公斤级的黄言辉；女子运动员29人，51公斤级的安徽选手史倩也在其中。新一届全国国家拳击队11月10日至12月31日在海南五指山训练基地进行集训。

在第十三届全运会上，朱宣光、黄言辉为安徽拳击队获得了两枚铜牌。

中国舞协主席冯双白将做客“大湖之约”

星报讯(记者 吴笑文) 12月10日下午，中国舞蹈家协会主席、著名舞蹈理论家和评论家、编剧冯双白将做客由合肥市委宣传部、市文联主办“大湖之约——艺术名家大讲堂”，在合肥大剧院为广大合肥市民开讲“与生命共舞——中国当代舞蹈艺术的魅力”。

他广泛参与当代各种艺术创作实践，先后创作的大型舞剧《妈勒访天边》和《风中少林》《水月洛神》三次入选“国家舞台精品工程”十大精品剧目。多次荣获文化部“文华新剧目奖”和中宣部“五个一”精神文明建设工程等奖项。总计创作舞台剧十八部，发表学术著作七部、学术论文和舞蹈评论二百余篇、二百多万字。

舞蹈艺术如何坚持创造性转化、创新性发展，以自己的艺术本体，跳好新时代的舞步、英雄的舞步、中国的舞步，与新时代共舞、与生命共舞。冯双白先生的讲座将会就中国舞蹈文化传统风格灵动的载体及其鲜明的个性、中国当代舞蹈艺术如何融入当代中国社会的整体建设之中；中国当代舞蹈艺术的魅力等为观众解析。

本次讲座是公益文化惠民活动，广大市民可凭有效身份证件到合肥大剧院售票厅等处免费领取该活动入场券，每人限领2张，先到先得。

广发银行合肥分行组织开展学习党的十九大精神专题教育

近日，广发银行合肥分行组织开展了“新时代中国特色社会主义发展的宏伟纲领——认真学习与深刻领会党的十九大精神”专题教育培训，分行班子成员、中层干部及全体党员参加了本次培训。

本次培训由广发银行合肥分行党委书记讲党课开篇，同时邀请中央党校博士生导师、经济学部教授专题授课。教授从新方位——新时代中国特色社会主义发展的历史

方位、新挑战——新时代中国特色社会主义发展的严峻挑战、新思想——新时代中国特色社会主义发展的指导思想、新战略——新时代中国特色社会主义发展的战略安排、新布局——新时代中国特色社会主义发展的总体布局(五位一体总布局)、新要求——新时代中国特色社会主义发展的国防、党建等重要方面重要要求共六个方面，深刻解读了党的十九大精神。此次集中学习内容丰富、成效明

显，广大党员受到了教育和鼓舞，提升了党性修养。

当前，广发银行合肥分行党委把深入学习贯彻党的十九大精神作为首要政治任务，紧急行动、周密部署，开展了形式多样、内容丰富的学习宣传贯彻活动，以此进一步统一思想、明确方向，从而切实将全体党员的思想和行动统一到党的十九大精神上来，不断推动全面从严治党纵深发展，努力开创广发银行合肥分行经营发展新局面。